

Для борьбы с травой на улицы Горловки выгнали чудо-технику - трактор-косу

Горловский Медиа Портал
07.06.11 15:23



Согласно распоряжению городского головы, коммунальные службы Горловки должны до 15 июня привести город в порядок - покосить траву, побелить бордюры, произвести уборку проезжей части. Времени осталось не так уж и много, а потому, чтобы ускорить некоторые работы, коммунальщики используют спецтехнику.

"В данный момент по ул. Интернациональная работает самоходная машина, которая захватывает при покосе полосу травы шириной 1,2 метра. Это значительно ускоряет работу. В течении двух-трех дней мы понаблюдаем за эффективностью работы, при положительном результате к этой машине будут приобретены дополнительные. Стоимость одной такой "косы" на колесах - 20-25 тыс. грн" , - рассказал "Горловскому Медиа Порталу" заместитель городского головы Роман Живенко.



Для борьбы с травой на улицы Горловки выгнали чудо-технику - трактор-косу

Горловский Медиа Портал
07.06.11 15:23

Для увеличения нажмите на изображение

Также на улицах города работает и другая техника, привлеченная из соседних городов. Покупка собственной - пока только планируется.

"Горловский Медиа Портал"